
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Консультативної ради з питань сприяння захисту прав 

та інтересів військових і ветеранів збройних конфліктів, їхніх сімей,
^  " І П  •• • «_# •• • • • « _ #а також родин загиблих Героїв російсько-української війни

21 січня 2026 
11:00

м. Хмельницький 
Будинок рад 
каб. 203

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Голова Хмельницької обласної ради Віолета
ЛАБАЗЮК, заступник голови обласної ради Валентин 
СОКОЛЮК, представники мас-медіа.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Микола ПРИСТУПА, голова Консультативної ради.

ПРИСУТНІ: Члени Консультативної ради:
15 чол. за списком (додано).

ЗАПРОШЕНІ: Директор Хмельницького обласного академічного
музично-драматичного театру імені Михайла 
Старицького Андрій КОВАЛЬЧУК.

Члени Консультативної ради одноголосно затвердили запропонований 
порядок денний засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИИ:

1. Про інформацію щодо перебування делегації ветеранів 
на оздоровленні (Республіка Польща) у рамках співробітництва голови 
обласної ради з Люблінським воєводством.

2. Про інформування щодо ретрит-програм для родин загиблих 
Захисників і Захисниць України, а також для ветеранів війни та членів їхніх 
сімей.

3. Про презентацію проєкту спортивного залу з єдиноборств для 
ветеранів війни.

4. Про відкриття адаптивного спортивного залу для ветеранів 
«TOTALFIT».

5. Про інформацію та пропозиції щодо розвитку співпраці із 
закордонними партнерами, зокрема зі Сполученими Штатами Америки, у 
сфері підтримки ветеранів війни.

6. Про презентацію та проведення соціально-культурної акції -  
театральної вистави-оголошення «Мами», ініційованої Рівненським



обласним академічним українським музично-драматичним театром, з метою 
вшанування матерів загиблих Захисників України.

Різне. Відкрите спілкування у  реж имі діалогу.

Головуючий Микола ПРИСТУПА повідомив, що на засідання 
прибуло 15 членів Консультативної ради, що дозволяє розпочати зібрання. 
Також він поінформував присутніх, що у роботі засідання беруть участь 
голова обласної ради Віолета ЛАБАЗЮК, заступник голови обласної ради 
Валентин СОКОЛЮК.

Г оловуючий закликав вшанувати всіх загиблих захисників і захисниць 
України, які віддали своє життя захищаючи незалежність України, хвилиною 
мовчання.

(Хвилина мовчання)

Перед початком засідання головуючий Микола Приступа надав слово 
голові Хмельницької обласної ради Віолеті Лабазюк.

У своєму виступі Віолета Олександрівна зазначила, що, на жаль, війна 
триває і суттєвих позитивних змін наразі немає. Водночас усі гілки влади 
працюють у спільному векторі -  задля підтримки фронту, Збройних Сил 
України, розвитку волонтерського руху, а також посилення допомоги 
ветеранам та їхнім родинам. Вона наголосила, що сьогодні напрацьовано 
чимало ініціатив та ідей, і висловила сподівання, що у ході роботи 
консультативної ради можуть з’явитися нові пропозиції, які вдасться спільно 
реалізувати.

Окремо голова обласної ради привітала присутніх із Днем Соборності 
України, підкресливши важливість єдності та цілісності нашої держави 
в умовах повномасштабної війни.

Також було відзначено, що Консультативна рада ветеранів упродовж 
років своєї діяльності стала єдиною командою та ефективним майданчиком 
для обговорення актуальних питань громадських організацій, налагодження 
взаємодії з органами місцевого самоврядування, зокрема з обласною радою.

На завершення голова обласної ради привітала члена Консультативної 
ради Едуарда Сафронова з днем народження, який він відзначив напередодні, 
та вручила йому відзнаку обласної ради -  нагрудний знак «За державницьку 
позицію» як активному члену ради, ветерану та з нагоди 50-річного ювілею.

Вона підкреслила, що його життєвий шлях є яскравим прикладом 
того, що патріотизм проявляється не в словах, а в конкретних справах і 
служінні державі.

Голова обласної ради також вручила відзнаки керівниці Центру 
психологічної підтримки «Стаб++» Наталії Дурдас та голові Консультативної 
ради Миколі Приступі.
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Учасники Консультативної ради погодили регламент засідання:
доповіді та презентації -  до 5 хвилин;
виступи у ході обговорення, запитання -  до 3 хвилин.
За потреби, за рішенням головуючого, час може бути продовжено.

Перед початком розгляду питань порядку денного головуючий Микола 
ПРИСТУПА зазначив про те, що у раді створено групи, які працюють 
за відповідними напрямами діяльності їхніх громадських організацій. Тому 
на початок нового року запропонував спланувати свою роботу на 2026 рік за 
цими 5-ма напрямами діяльності. А саме:

- психологічна реабілітація (Тетяна КРІЛЬ-ФРИЦАК, Наталія ДУРДАС, 
Ірина ДУДЧЕНКО, Влад ДЕМЕЦЬКИЙ);

- робота з родинами, духовна підтримка (Алла ВОЙЦЕХОВСЬКА, 
Вадим ЯКІМОВ, Євген БАХАРЄВ, Валерій ХОМА, Наталія ДЗЕКАР, Влад 
ДЕМЕЦЬКИЙ);

- допомога з питань проходження медико-соціальної експертизи 
(Олександр ХРИСТОФОРОВ та Петро ІВАСІВ);

- фізкультурно-спортивна робота (Влад ДЕМЕЦЬКИЙ);
- військово-патріотичне виховання (Віктор ТЮПА, Едуард САФРОНОВ, 

Людмила СВІНЦІЦЬКА, Микола МЕЛЬНИК, Василь ТЕЛЕЖИНСЬКИЙ, 
Володимир БАРАНОВСЬКИЙ, Ілля ВАСЮК).

Висловив прохання: до 04 лютого цього року подати у довільній формі 
пропозиції щодо плану роботи на 2026 рік секретарю Консультативної ради 
Віталію ПЄВНЄВУ, з метою до наступного засідання сформувати план 
роботи Консультативної ради та погодити його відповідним рішенням.

Члени Консультативної ради перейшли до розгляду питань порядку 
денного. Було внесено пропозицію питання «Про презентацію та проведення 
соціально-культурної акції -  театральної вистави-оголошення «Мами», 
ініційованої Рівненським обласним академічним українським музично- 
драматичним театром, з метою вшанування матерів загиблих Захисників 
України» розглянути першим у порядку денному.

Ї ї ■ • • •• •••. Про презентацію та проведення соціально-культурної акин -  
театральної вистави-оголошення «Мами», ініційованої Рівненським 
обласним академічним українським музично-драматичним театром, 
з метою вшанування матерів загиблих Захисників України.

СЛУХАЛИ: Андрія КОВАЛЬЧУКА, директора
Хмельницького обласного академічного музично- 
драматичного театру імені Михайла Старицького, 
який коротко поінформував про діяльність театру у 
напрямі підтримки Збройних Сил України, організації 
благодійних заходів для військовослужбовців та

з



ветеранів війни.
У своєму виступі він коротко охарактеризував 

ініціативи закладу щодо проведення тематичних 
вистав і мистецьких акцій на підтримку військових, а 
також повідомив про діючі програми пільгового 
та безкоштовного відвідування театру для учасників 
бойових дій, ветеранів війни та членів їхніх родин.

Було також поінформовано про проведення 
соціально-культурної акції для матерів загиблих 
захисників. 25 січня цього року Рівненський обласний 
академічний український музично-драматичний театр 
н базі Хмельницького обласного академічного 
музично-драматичного театру імені Михайла 
Старицького представить виставу «МАМИ» за 
книгою новел відомої сучасної української 
письменниці Марії Матіос. Хмельницький став п’ятим 
містом у всеукраїнському турі. Показ відбудеться у 
рамках міжрегіонального співробітництва
Хмельницької обласної ради з Рівненською обласною 
радою та з метою підтримки матерів загиблих 
захисників і захисниць та дружин полеглих воїнів. 
Окрім вечірнього о 18 годині для усіх бажаючих 
відбудеться денний благодійний показ для матерів, які 
втратили на війні найдорожче -  своїх дітей.

ВИРІШИЛИ: 1. Взяти до відома інформацію директора
Хмельницького обласного академічного музично-

одноголосно . . ,  , „ „драматичного театру імені Михайла Старицького.
2. Поінформувати громадські організації ветеранів 

про проведення вистави «МАМИ» та спільно з 
колективом театру імені Михайла Старицького 
долучитися до її інформаційної підтримки та 
організації відвідування заходу матерями та родинами 
загиблих і зниклих безвісти.

2. Про інформацію щодо перебування делегації ветеранів 
на оздоровленні (Республіка Польща) у рамках співробітництва голови 
обласної ради з Люблінським воєводством.

СЛУХАЛИ: Едуарда САФРОНОВА, ветерана, члена
Консультативної ради, який підготував 
відеопрезентацію про перебування делегації ветеранів 
на оздоровленні у Республіці Польща у рамках 
співпраці голови обласної ради з Люблінським 
воєводством, наголосивши на важливості отримання
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ефективної та комплексної допомоги у рамках 
програми реабілітації для повного відновлення 
фізичного та ментального здоров’я.

ВИРІШИЛИ: Інформацію про перебування делегації ветеранів
на оздоровленні (Республіка Польща) у рамках 
співробітництва голови обласної ради з Люблінським 
воєводством взяти до відома.

3. Про інформування щодо ретрит-програм для родин загиблих 
Захисників і Захисниць України, а також для ветеранів війни та членів 
їхніх сімей.

СЛУХАЛИ: Наталія ДУРДАС, керівник Центру
психологічної підтримки «Стаб++», член 
Консультативної ради, яка поінформувала про 
реалізацію ретрит-програм, організованих спільно з 
благодійними організаціями у Карпатському регіоні, 
для родин загиблих Захисників і Захисниць України, 
ветеранів війни та членів їхніх сімей. Зокрема, під час 
однієї з програм близько двох десятків дорослих 
учасників, 17 дітей, а також команда психологів і 
помічників протягом чотирьох днів працювали над 
відновленням психоемоційного стану, стабілізацією та 
покращенням внутрішнього ресурсу. За результатами 
ретриту були відзначені позитивні зміни у 
психологічному стані учасників.

Окремо було повідомлено про проведення й 
інших програм, зокрема для: ветеранів російсько- 
української війни з родинами (Карпати, с. Орів); 
родин зниклих безвісти; дружин військовослужбовців 
(19 дружин та 12 дітей); дружин загиблих Героїв та 
їхніх дітей; матерів полеглих Захисників.

Було наголошено, що такі заходи є надзвичайно 
важливими для психологічної підтримки, соціальної 
адаптації та формування спільноти взаємопідтримки 
серед родин військовослужбовців і ветеранів.

Також Наталія Дурдас висловила щиру вдячність 
голові Хмельницької обласної ради Віолеті Лабазюк 
за постійну підтримку в організації зазначених 
заходів, розуміння важливості психологічної 
реабілітації родин військовослужбовців та 
конструктивну співпрацю.

Вона підкреслила, що завдяки сприянню обласної
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ради такі ініціативи мають можливість 
реалізовуватися системно та охоплювати дедалі 
більшу кількість родин, які потребують підтримки. 
Окремо відзначила людяність, відкритість до діалогу 
та небайдужість до проблем ветеранів і родин 
загиблих Захисників і Захисниць України.

ВИРІШИЛИ: Інформацію щодо ретрит-програм для родин
загиблих Захисників і Захисниць України, а також для 
ветеранів війни та членів їхніх сімей взяти до відома.

4. Про презентацію проекту спортивного залу з единоборств для 
ветеранів війни.

СЛУХАЛИ: Вадим БОЙЧУК, заступник голови
Консультативної ради, представник ГО «Спілки 
учасників АТО та ООС України в Хмельницькій 
області», який поінформував про діяльність 
спортивного залу як простору фізичної реабілітації, 
психологічного відновлення та соціальної інтеграції 
ветеранів. Було зазначено, що тренування 
з єдиноборств сприяють не лише покращенню 
фізичної форми, а й формуванню внутрішньої 
дисципліни, стресостійкості, відновленню впевненості 
в собі та командної взаємодії. Вадим Бойчук 
наголосив, що зал функціонує як ветеранський 
безпечний простір, де учасники бойових дій можуть 
отримати підтримку побратимів, знайти нове коло 
спілкування та поступово повернутися до активного 
цивільного життя. Окремо було підкреслено 
важливість адаптивних програм для ветеранів з 
пораненнями та інвалідністю, а також можливість 
залучення їх у подальшому до тренерської діяльності.

5. Про відкриття адаптивного спортивного залу для ветеранів 
«TOTALFIT».

СЛУХАЛИ: Влад ДЕМЕЦЬКИЙ, інструктор та тренер
«TOTALFIT», член Консультативної ради, який 
поінформував присутніх про ініціативу впровадження 
проєкту «TOTALFIT», спрямованого на створення 
умов для професійної реалізації тренерів, зокрема з 
числа ветеранів, та формування нових робочих місць 
у сфері фізичної культури й оздоровлення. Доповідач
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зазначив, що проєкт базується на концепції культури 
цілісності особистості, яка поєднує фізичне 
відновлення, психологічну стійкість та духовний 
баланс. Особливу увагу приділено підтримці ветеранів 
як цільової аудиторії та як отримувачів послуг, так і 
потенційних фахівців-тренерів після проходження 
відповідної підготовки.

ВИРІШИЛИ: Інформацію щодо відкриття адаптивного
спортивного залу для ветеранів «TOTALFIT» взяти до 
відома.

6. Про інформацію та пропозиції щодо розвитку співпраці 
із закордонними партнерами, зокрема зі Сполученими Штатами 
Америки, у сфері підтримки ветеранів війни.

СЛУХАЛИ: Тетяну КРІЛЬ-ФРИЦАК, старшого психолога
Центру психологічної підтримки «Разом з тобою», 
члена Консультативної ради -  про інформацію та 
пропозиції щодо розвитку співпраці із закордонними 
партнерами, зокрема зі Сполученими Штатами 
Америки, у сфері підтримки ветеранів війни.

Доповідачка зупинилася на аспектах 
міжнародного досвіду психологічної реабілітації 
ветеранів, наголосивши на важливості впровадження 
сучасних підходів до роботи з посттравматичними 
станами, програмами реінтеграції та підтримки родин 
військовослужбовців. Окрему увагу приділено 
можливостям навчання українських фахівців, 
проведення спільних тренінгів, супервізій та обміну 
практичним досвідом із американськими колегами.

Тетяна Кріль-Фрицак висловила прохання до 
голови обласної ради щодо доцільності залучення до 
реалізації проєкту медичних комунальних закладів 
області з метою створення комплексної системи 
медико-психологічної допомоги ветеранам.

Також поінформувала про налагоджену співпрацю 
з представниками української діаспори у США, які 
виявили готовність сприяти організації навчальних 
програм, консультаційної підтримки та залученню 
міжнародних експертів. У ході обговорення 
узгоджено важливість організації спільного з головою 
обласної ради відеодзвінка до Марії Мартинюк 
(США) з метою напрацювання конкретних кроків 
подальшої співпраці, зокрема щодо навчання 
фахівців, обміну досвідом та реалізації спільних
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ветеранських програм.
Доповідачка також запропонувала створити 

спеціальну міжвідомчу робочу групу для координації 
міжнародної співпраці, підготовки проектних заявок, 
залучення грантового фінансування та системного 
впровадження напрацьованих ініціатив.

ВИРІШИЛИ: Створити робочу групу для координації міжнародної
співпраці, підготовки проектних заявок, залучення 
грантового фінансування та системного впровадження 
напрацьованих ініціатив.

ВИСТУПИЛИ: Микола ПРИСТУПА, голова Консультативної ради,
який підбив підсумки засідання та наголосив 
на важливості роботи Консультативної ради при голові 
обласної ради. Від імені учасників зібрання висловив 
щиру вдячність голові обласної ради Віолеті 
Олександрівні ЛАБАЗЮК та заступникові голови ради 
Валентину СОКОЛЮКУ за участь у засіданні 
Консультативної ради та створення дієвої платформи, 
що об'єднує громадських діячів.

На завершення голова обласної ради Віолета Лабазюк подякувала 
членам Консультативної ради за активність, конструктивні пропозиції та 
плідну роботу. Вона наголосила на важливості відкритого діалогу з 
громадськими організаціями, можливості безпосередньо чути проблеми 
ветеранської спільноти та оперативно долучатися до їх вирішення на рівні 
обласної ради.

Очільниця обласної ради підкреслила, що питання підтримки ветеранів 
є одним із пріоритетів у діяльності органів місцевого самоврядування, 
особливо в умовах воєнного стану та майбутньої післявоєнної відбудови. 
Вона відзначила важливість консолідації зусиль влади, громадського сектору, 
медичних і психологічних служб, а також міжнародних партнерів для 
створення цілісної та ефективної системи допомоги.

Микола ПРИСТУПА

Віталій ПЄВНЄВ
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